

凑二十四点游戏

天津实验学校206班小记者 王浩宇

我在寒假里学会了一种扑克牌游戏,用四张牌点数凑成二十四点,看谁速度最快,计算准确就获胜。

具体玩法是这样的:随机发四张扑克牌,牌面点数看成相对应的数字,通过加减乘除运算得到二十四点。比如:我抽到8、1、5、3四张牌,首先我想到8×3=24,所以我把8挑出来,剩下的三张牌用加减乘除凑成3,我想到了1+5-3=3,再乘8得到24,哇塞,我成功了!这算比较简单的,只用了乘法和加减法。

再来一道高难的:10、2、5、1四张牌,可以怎么算呢?我想到了两种方法:第一种是10÷2=5,5×5=25,25-1=24。还可以这样算:10×2=20,20+5-1=24。哈哈,不是很有趣啊?

当然,也有凑不成二十四点的时候,这就要等到下一轮重新发牌了。

算24点游戏只要开动脑筋,就会越算越快,越算越好,并且把我们学到的加减乘除混合运算知识进行锻炼和复习,对学习也很有帮助呢!我真的越来越喜欢玩“凑二十四点游戏”了! 指导老师 赵维娅

走楼梯

天津实验学校206班小记者 杨皓匡

今天,我们一家六口去看电影。因为电梯口前面有很多人,那里已经变成了人山人海,根本挤不进去。所以我们只能走楼梯了。

刚走几层后,妈妈就问我道:“宝贝,妈妈问你,电影院在6楼,每半层有11个台阶,请问一共有多少个台阶?”

一开始,我是这样想的,一层是11个台阶,楼数比层数多1,那就是5层,11乘5等于55个。我毫不犹豫回答了55个。

“宝贝,你回答错误。”妈妈微笑地说。

“怎么会错呢?”我在心里默默说着,说完我又绞尽脑汁想,突然想起,妈妈说的是半层,于是,我又马上计算起来,应该是5乘以22才对,5乘22等于……我们没算对!不过,我还是有了个好办法,22其实就是2个11,那只需要55加55等于110就行了。

我又重新回答:“110!”

“儿子你真棒!”妈妈夸赞我道。

看来做数学题,不光要学好,还要看清楚题目哦。

指导老师 赵维娅

游前童古镇

天津实验学校304班小记者 吕宏涛

今天天气晴朗,万里无云,爸爸妈妈带我去宁海前童古镇游玩,一路上我都兴奋不已。

到了前童古镇,导游告诉我:“前童古镇虽然没有丽江、西塘那么有名,但是由于陈逸飞导演一部遗作《理发师》在此拍摄后,使得很多人开始对前童古镇有所了解,因此大量的游客慕名而来。”首先,我们来到古镇里的一座古宅——宰相府,府里面放了一顶万工轿,顾名思义,它需要工匠花一万天的时间才可以完成,轿子高大气派,做工精细,上面雕刻的人物景象栩栩如生,让我大开眼界。最让我难忘的是古镇里的民俗博物馆,这里面展示了古人从出生到成家立业的各种风俗礼仪,让人叹为观止。

回去前,妈妈还买了前童三宝给我品尝,前童三宝分别是香干、老豆腐和空心炸豆腐,味道真是好极了,令人赞不绝口。

滕头“新”变化

天津实验学校301班小记者 周沈琪

周末,我和爸爸妈妈去滕头玩,令我大吃一惊的是,短短几个月里,滕头居然有这么大的变化。

我和爸爸妈妈停好车,沿着一座古桥往前,首先映入我眼帘的是一座高大的城墙。城墙上面盘旋着几条龙,龙的嘴里会不断喷出水,下面有一个小池子。我想,这就是古代的护城河吧。城墙的周围有十二生肖的石雕,它们一个个活灵活现,栩栩如生;城墙的大门口有两个用石头雕刻而成的士兵,他们威风凛凛,在保卫着家园的和平。我们跟着人流一直往前走,到了城门口,那里有一排的鼓,我去敲了一下,那鼓发出“咚咚”的声音,很清脆。

让我大吃一惊的,还有美食的变化。走过城门,再往里走,出现我眼前的是许多美食铺。左看看是美食铺,右看看还是美食铺,看得我馋涎欲滴,这里的美食真多呀!有奉化牛肉干面,有油赞子,有吹糖人,有手工酸奶,还有臭豆腐……一圈逛下来,不仅饱了眼福,还饱了口福。

“童眼”看家乡,喜迎新奉化,我希望奉化发展越来越好,我喜欢这样的变化。 指导老师 梁静娜

六年三十

实验小学206班小记者 张宸

凌晨,当我还沉浸在美梦的时候,爸爸吵醒了我,多么让人讨厌。他大喊着:“爬山去了!”那时,我一不小心摔下了床,就醒了过来。看了时间,才凌晨0点30分,原来是在做梦。

又睡了5个小时左右,我起床了,跳到爸爸旁说:“去爬山了,起床了。”爸爸看了时间说:“现在才5点30,太早了。”然后我等到了7:00,爸爸才起床,之后去叫姐姐和老妈起床。

一切都准备好后我们出发了,我们一边吃着东西一边欣赏沿途美景,还有路上赶着回家的人们,车将近开了2个小时,终于到了方岩山。

我们开始爬山了,我先冲到了半山腰,然后一鼓作气爬到了山顶,看他们还没上来,我又下到半山腰,再冲到山顶。他们三个都没我快,我在山顶上等了好一会他们才上来,我和姐姐在上面互相打闹嬉戏,爸爸妈妈则在忙他们的事,过了很久,我们一起下了山,然后开车回家。

一回到家,我连忙打开电视机,为什么呢?因为春节晚会马上就要开始了!我在春节晚会上看到了舞蹈、唱歌、魔术、小品等节目,非常丰富精彩,有趣极了!我们一直看到新年第一天的早上才去睡觉。

这是多么精彩的一天! 指导老师 胡旭芬

我的植物朋友——梅花

天津实验学校304班小记者 陈卓颖

“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”这首诗就是赞梅花不怕严寒,顽强开放的精神。这也正是我把梅花当朋友的原因,它的精神非常值得我学习。

我家楼下的梅花已经开得“热闹非凡”,每条细枝上至少开了2朵花,红的胜火,粉的如霞。梅花的样子千姿百态,有的展开了两三片花瓣儿,像一个羞答答的小姑娘终于露出了脸蛋;有的花瓣儿已经全展开了,纷纷争奇斗艳;有的还是花骨朵儿,含苞待放的甚是可爱。我凑近身子一闻,一股淡淡的幽香沁入心脾,立刻感觉到神清气爽。轻轻一触梅花瓣儿,竟似棉絮般柔软。满树的梅花就像撑开的花伞,美不胜收。

我喜欢我的植物朋友——梅花,它俏不争春,用自身绽放的色彩告诉我春天即将到来。 指导老师 梁静娜

放烟花

实验小学206班小记者 林筱萌

大年三十的晚上,我和弟弟一起在家门口放烟花。

外公拿来了一支蜡烛,我以为外公把蜡烛当成了烟花,结果是放在水桶里让我们点火,外公说这样蜡烛就不会被风吹灭了。我和弟弟迫不及待地把烟花放在火苗上点,导火线发出“哧哧”的声音,瞬间燃放出五彩缤纷的颜色,好像一只只彩色的蝴蝶在天空中飞舞,漂亮极了!

你一根,我一根,很快家里的烟花都放完了,我好喜欢天天过年,这样就能天天放烟花了。 指导老师 胡旭芬

去健身房

实验小学206班小记者 周文轩

今天,我和爸爸一起去健身房,那里面人好多啊!有的在跑步,有的在拉伸,还有的在举重,还有的在……因为没有适合小孩的健身器材,所以我只能看书了。我看得津津有味,大牙都要笑掉了。

回家的路上,我想等我长大以后就可以健身,这样我就会变成肌肉男了。 指导老师 胡旭芬

万达大玩家

实验小学206班小记者 金艳妍

今天,我们去万达大玩家玩。

一走进去,让我眼花缭乱,各种好玩的。妈妈对我说:“首先,你们要买游戏币。”妈妈给我一百元钱,买了满满一杯游戏币呢!我和哥哥一人一半,我先玩了弹钢琴,选了一首歌曲,飞快地弹了起来,一会儿功夫我的手心直冒汗。弹完之后,我还玩了快速飞车,抓娃娃机……游戏币快用完了,我热得满头大汗,赶快脱掉衣服,直到用完了。该回去了,我和哥哥依依不舍地离开了。

多么难忘啊!我真想再玩一会儿呢!

指导老师 胡旭芬

梅花

锦溪小学504班小记者 徐欣莹

清早,天气难得大好,我飞奔至公园里玩。一进园门,就闻到一股淡淡的清香味,我知道梅花开了,就急忙往梅树方向跑去。

梅树已开得很盛了!满树的粉红,格外耀眼!“竞相开放、欣然开放、欣然怒放……”那些赞美的词语在我脑海里一一闪现,眼前的梅花,各有各的姿态:有的含苞待放,就像一个害羞的小女孩,羞答答地羞红了脸,有的紧紧地挨在一起,就好像有说着说不完悄悄话;有的面对面的怒着,像是在争吵的少年;还有的仰着高昂的花蕊,就像和太阳公公在打招呼。

粉红色的梅花,它的花瓣是椭圆形的,有着淡淡的清香,闻起来让人心旷神怡。它们的花蕊是淡黄色的就像是在跳舞的舞者,很是漂亮!

满园的梅花千姿百态,很是好看,看看这一朵很美,看看那一朵也很漂亮。我在想如果把眼前的景色用一幅画来展示的话,那该多么漂亮呀!

这个时候成群的小蜜蜂被这诱人的清香味给吸引了过来,争先恐后地扑向这满园的梅花林。梅花仿佛也在向这群勤劳的蜜蜂们招手“来我这边采蜜吧!我的蜜可香可甜了!”蜜蜂们也仿佛对梅花说:“谢谢!”

梅花在阳光的照耀下显得更加地绚丽多彩!

第一次炒菜

西坞中心小学304班小记者 邹佳乐

今天“女王节”,是妈妈的节日。我准备自己亲手做一道菜送给妈妈——“西红柿炒鸡蛋”,祝妈妈越来越年轻,越来越漂亮,就像西红柿一样。

我先在碗里打了两个鸡蛋,放了一点细盐用筷子把鸡蛋打碎,把西红柿切成小块。要开始炒了,奶奶说要先炒鸡蛋,炒熟后再炒西红柿,这样炒出来的鸡蛋就不会糊糊的。我先往锅里倒了一点油,等油温热了把鸡蛋倒进锅里翻炒,再盛到碗里,因为锅里的油都让鸡蛋吸收了。我又往锅里倒了点油,把西红柿倒进锅里炒,按照奶奶教我的方法倒了点老酒,放了点白糖,又放了一点点的细盐,等西红柿炒熟了我再把鸡蛋倒进锅里继续翻炒。香喷喷的味道扑鼻而来。起锅喽,一道美味的西红柿炒鸡蛋大功告成。

以后我要学着多做菜,等妈妈下班回来就能吃上可口的菜肴了。端着西红柿炒鸡蛋送上了我诚挚的祝福:“妈妈您辛苦了,祝您节日快乐!”

我的教室

崂山小学201班小记者 毛佳佳

我走进教室,教室里安安静静。整整齐齐的课桌椅,干干净净的地面,雪白的墙壁。我打开了窗户,认真地读起书来,读着读着,我觉得好热啊!原来是温暖的阳光照到我身上了!墙壁上贴着几个字是“人班即静,入座即学”。下面有许多童话故事。除了这些书,教室后面还有一个大大的书柜,上面放着整整齐齐的书,每本书都编上了号码。教室后面的黑板上面都是小朋友的作品。墙上和书柜上有许多绿萝等绿植。我们的教室既是书的海洋,又是植物的花园,小朋友,你说我们的教室美不美? 指导老师 蒋青

诗画中国,诗画家乡

白杜小学501班小记者 陈姣希

蓝天是白云的家,树林是小鸟的家,小河是鱼儿的家,泥土是种子的家。我们是祖国的花朵,祖国就是我们的家。曾经有人说过:纵使世界给我珍宝和荣誉,我也不愿离开我的祖国,因为纵使我的祖国在耻辱之中,我还是喜欢、热爱、祝福我的祖国。祖国,对我们来说,就像是我们的母亲,永远都不会嫌弃,永远给你敞开心温暖的怀抱;就像是一个温暖的家,永远等着我们归来……我爱我的祖国,我为祖国点赞,我也爱我的家乡,我为家乡点赞。

我为祖国的大好河山和名胜古迹点赞。祖国母亲从来都是风景秀丽、秀色可餐,有杭州的西湖,有万里长城,有北京故宫,有桂林山水,有台湾日月潭……从古至今,有多少诗人作家用博大精深的汉语赞美过她;有多少古诗词曲描绘过她。“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”这首诗中,把西湖比作了中国古代四大美女之一的西施,充分说明了西湖的景色之美,令人憧憬。

我为家乡的洁美庭院点赞。我的家乡,奉化区西坞街道金岷村,从2018年9月开始“洁美庭院”的创建,大家在村书记爷爷的带领下积极参与到庭院建设中。通过四个多月的努力,村里共有60多户“洁美庭院”,每个庭院各有特色,把村历史文化内涵、特色景观巧妙地融入到庭院中,形成“一院一景”。古色古香的亭子,潺潺流水的假山,别具韵味的秋千……在绿化植物的簇拥下,形成一道亮丽的风景线,如诗如画尽在金岷。

生活在如诗画般的金岷村,我感到幸福开心,生活在繁荣昌盛的祖国,我感到骄傲自豪!

美好的一天

崂山小学502班小记者 王秋雪

人生当中有着许许多多美好的一天,让人记忆深刻。

在我的人生当中,也有那么一天,最让我难忘,让我回忆。

那一天,我起床后,就看见妈妈急急忙忙正打算出门,于是我赶紧跑过去问。妈妈对我说:“我去买饺子皮和馅儿,回来包饺子吃。”“等等我,我穿好外套一起去!”我迫不及待地穿好衣服,和妈妈一起出了门。我们来到一家卖饺子皮的店,一进门,才发现原来饺子皮也有好多种类呢!涨见识了,我美滋滋地想着。妈妈快速地选好了一种圆形的饺子皮,然后我们出发去了超市买了猪肉、白菜、花椒油等。拎着几大袋东西,我们收获满满地回家了。

回到家,我负责把猪肉和白菜洗好,妈妈就负责把它们切好,切成细细的、碎碎的,这可是一项技术活呢!接着妈妈拿来一个大盆,把切好的材料都放了进去,然后又放了花椒油、盐等配料,再把它们搅拌均匀。终于可以包了,可是问题来了,我不会包呀!我一脸迷茫地看着妈妈。“没事!按你自己的心来。”妈妈看出了我的为难,安慰我说。左捏捏,右捏捏,馅多一点,最后包出了个四边形的饺子,我小心翼翼地放在了盘子上。时间不知不觉地过去了,盘子上出现了好多形形色色的饺子。妈妈已经在烧水了,水一开,我就把饺子放进了锅里,这时爸爸、姐姐、弟弟也都闻着香味过来了呢。

美好的一天常常过得很快,我们一家人津津有味地吃完了饺子。就这样,我得到了爸妈的赞赏,也学会了一个新技能——包饺子。这一天,是我最难忘最美好的一天。 指导老师 蒋旭敏

我学会了炒菜

崂山小学201班小记者 皇甫珂琼

一天晚上,我刚写完作业就跑到了厨房,妈妈见到我笑着说“今天我教你学炒菜。”我奇怪地问:“炒什么菜啊?”妈妈说:“青椒炒土豆。”我高兴极了,因为这是我非常喜欢吃的菜。

先把土豆和辣椒清洗干净然后切成了丝,把锅烧热倒进了油,土豆和青椒入锅后不停地给它们翻身,搅拌,慢慢地闻到了香味。一旁的妈妈在不停地拍照,感觉自己真的是一个大厨了。过了一会儿看到锅里的食物颜色已经熟透了,妈妈让我赶快“熄火”,然后加上了酱油、味精,和其他各种调料,在妈妈的帮助下我把香喷喷的美食出锅装上了盘子。我们赶紧拿了双筷子品尝起来,哇,酸辣可口,清脆鲜嫩,好美味啊,妈妈也连连称赞,我终于学会了炒菜! 指导老师 蒋青

空中瑜伽

武岭小学403班小记者 徐双悦

自从开始练瑜伽,我就一直想练空中瑜伽。说来真巧,老师说星期六就有一节空中瑜伽,让我和妈妈星期六那天去上课,真的好开心啊!

盼星星,盼月亮,星期六终于到了!我傍晚5:40就到了瑜伽馆。没想到,已经有很多人来了。老师把音乐调好,开始上课了。我们先把吊床的边拉出来折成六折,然后往下按,再坐上去。我试了好几次,可是都坐不上去。直到老师来帮我,我才上去。啊!躺在里面就像躺在云朵里一样,飘飘飘去、荡荡荡去,太神奇了!

我们要做的第一个动作是一条腿往外伸,另一条腿折回来往下压,坚持十秒后换另外一条腿,也是往下压然后坚持十秒。一轮过后的放松是最舒服的,直接整个身体躺在吊床上,可舒服了!再下一个动作是两只手架在吊床上,往下一坐,坚持三分钟慢慢地起来。最后一个动作是吊床上倒立,可难了。在老师的指挥下,我先站在吊床上,然后双脚掌心合拢,两个膝盖在吊床外,两只手往地下一翻,坚持一会后再用力返回来躺下,进入瑜伽休息术。

休息一会儿后,我爬了起来,双手合十,轻触眉心,对老师说了一声谢谢,这节课就结束了。虽然,那个时候我浑身疼痛,但却非常开心。我喜欢空中瑜伽。

指导老师 董珏

开心的一天

新城实验小学201班小记者 胡杰

正月初五那天我们一家人开着车去松岙游玩。

我们先来到了恒大集团度假区。恒大集团公园靠近海边,那里有沙滩、小船、沙滩车……接着我们又来到东钱湖小普陀。东钱湖湖面上有观光船、快艇,我还看到了一位老爷爷在挖蛏螺。妈妈买了两斤给我们吃,味道鲜美极了!湖面上有脚踏小船,我和爸爸乘上了小船,我们卖力地踩着脚踏轮,我感觉自己快要飞起来了。我们一家人玩得可开心啦!

一天的旅游结束了,我高高兴兴地回家了。

“红船”伴我成长

崂山小学305班小记者 周雅萱

在老一辈的口耳相传的影响下,“红船精神”这四字常常萦绕耳边,我却始终不懂它的含义。前不久,我于闲暇之余阅读了《红船领航》这本书,获益匪浅。

这本书让我领悟到了“国家兴亡、匹夫有责”的真谛。在民族陷入水深火热之际,李大钊、陈独秀、毛泽东等爱国之士从中国人中脱颖而出,他们有的振臂高呼,激起了爱国人士的强烈反响,有的全身心投入救国大业,最终为国牺牲,有的怀抱着一腔救国热血,毅然放下家中重担,挑起救国大梁。他们谱写了一曲撼动全中国人民心灵的篇章,一批又一批的热血青年接踵而来,在祖国大地上揭开爱国历史的帷幕。

正是这沉淀了历史的红船精神,彰显了不屈不挠的精神,轰动了祖国,震撼了每一个中国人的心灵。在国难当头的时刻,承载着红船精神的众人毫不退缩,南昌起义、秋收起义、井冈山会师……这艘红船引领着中国人民跨过一道道难关,为祖国开辟出了一条崭新的康庄大道,带领身陷泥沼的国人走向黎明,用一颗颗爱国之心创立了中华人民共和国,在历史上闪过一道雷霆。

正处于社会发展迅速时期的我们,更应将这样的精神牢牢刻于心底,或许是在生活中遇到挫折时的不懈努力,又或者是在工作岗位上的兢兢业业,都为祖国贡献了一份微薄的力量。惟有这样的百折不挠,才能让那红船精神继续领航,载着中国人的富民强国的希望,继续向时代的前沿迈进。

红船是中国人民独有的一种精神,让我们铭记在心中;红船是一种力量,激励着我们勇往直前。让我们牢记红船精神,不畏困苦,不懈奋斗,为国家的繁荣富强搬砖添瓦,奉献我们应尽的力量。 指导老师 徐易丹

美丽的水泥道

崂山小学303班小记者 胡雅婷

早上我去上学,走在水泥道上,看见美丽的花朵和树叶在飞舞,非常漂亮,我的心情也一下子愉悦起来。走着走着,我还看到了一只全身雪白的小鸟呢,它在轻柔的风中展开着它的翅膀,好似一片翩翩起舞的雪花。路边的松树虽身在寒冬,却仍然保持着坚挺的姿势,仍然展示着苍劲的深绿色。这些美丽的风景映入眼帘,我的心情就更美了!

我慢慢地走着,很快就到了学校门口了,那时我就想起了一首歌,歌名叫《好景色》,歌词是这样写的:早上好,花儿开,草儿长,鸟儿叫,太阳公公快起床,少了这些不起床!这首歌也在鼓励我早起,去欣赏身边这些并不引人注目的花朵、树和小动物们。

所以呀,只要我们有发现美的眼睛,就可以看到这些靓丽的风景! 指导老师 周欢

别样的元宵佳节

武岭小学402班小记者 毕鑫鹏

俗话说:“大红灯笼高高挂,正月十五闹元宵。”每每到了这一天,我们一家人都会聚在一起,团团圆圆过一个元宵佳节。而今年的元宵节特别的不一樣,因为早几天我就听说溪口要举办一场别出心裁的元宵佳节,对此,我充满了期待!

终于迎来了这一天,我早早地拉上妈妈,一起赶往武山庙。到了那里,首先映入眼帘的是武山庙上挂着的一排排大红的灯笼,仔细一看,上面还贴了许多谜语,我觉得十分奇怪。我们先去里面领了集章卡,看了看上面的规则,原来灯笼上面的谜题是一道道关卡,只有猜出了灯谜,才可以拿到印章。我和妈妈猜出了许多灯谜,得到了好多印章。

猜完了谜语,我们又来到了武岭门旁,那里挤满了游人,我拼命地穿过人群,定睛一看,简直太精彩了!只见眼前的红黄两狮忽上忽下,翻腾跳跃,活灵活现,引得游人拍手叫好,真是好不热闹。正在这时,一条紫黄色的飞龙突然从武岭门挥舞而出,它时而盘旋飞舞,时而昂首张望,时而踏上台阶,对着人们张望,令人目不暇接。

这次的元宵节除了猜灯谜、舞龙舞狮外,还有投壶、踢毽子、打陀螺,糖画、彩绘等很多精彩的游戏,真是令我流连忘返。 指导老师 王咖

好累的一天

武岭小学401班小记者 姚依林

好想体验一下田间的劳动生活,今天终于如愿以偿了。

中午,我和老爸吃完饭以后,就去田里了。到了田里,爸爸给我的第一个任务是除草。我挥舞起锄头,把那些小草三下五除二就干掉了。我高傲地对老爸说:“我干完了。”“草的头是被你消了,而草的根部你没有搞断。斩草不除根,春风吹又生。”老爸说。忽然觉得老爸真有学问。没办法,我只好拿起双剪,把一株株草的根剪断。除完草后我的第二个任务是移栽一棵花卉,这棵花卉个头可不小,足足有我一个人这么高,我拿起锄头,拼尽全力在地上挖了个坑,小心翼翼地把花卉放到坑里,然后把花卉的根部用土壤埋起来,瞬间我的汗水就湿透了我的衣服。

我把所有任务完成后,老爸的任务也完成了,于是我们就回家了。到家后,我一坐下,就是四肢酸痛,身体无力。觉得在田间劳作的人不仅要有学问,还要有充足的体力,真不简单! 指导老师 俞海强

小熊给我的启示

实验小学201班小记者 江沁璇

今天,妈妈给我看了一个视频,我感动极了!

视频里,一只小熊带着一只小熊一起爬雪山。只见小熊嗖嗖嗖地,很快就爬上了雪山,而小熊就没那么容易了,第一次往上爬时,爬到一半就掉了下来,小熊一点儿都不气馁,又继续往上爬,眼看就要追上大熊了,可是小熊脚底一滑,又掉了下来……就这样,小熊一次次摔倒,一次次爬起来,我心想:这该有多疼啊!最后,小熊经过自己的努力,终于也爬上了雪山。

谢谢你!勇敢的小熊,是你让我明白了:无论做什么事情都不能半途而废,只有坚持不懈才能成功。